

A-1-48/08 567/11

Hódmezővásárhelyi  
Polgármesteri Hivatal  
Központi Iktató

Ikt. és szerződés szám: ...

Érk: 2008 JAN. - 7  
21-769/2008  
Ikt.szám:

## MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészlől Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata (6800 Hódmezővásárhely, Kossuth tér 1., képviseli: dr. Lázár János polgármester) – a továbbiakban Önkormányzat –

másrészlől Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzat Erzsébet Kórház - Rendelőintézete (6800 Hódmezővásárhely, Dr. Imre József u. 2., képviseli dr. Kallai Árpád főigazgató) – a továbbiakban Kórház - között a mai napon az alábbi feltételek szerint:

1./ Az Önkormányzat az egyes pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 15/2003. (04.14.) Kgy. sz. rendelete alapján az arra rászorulóknak részére gyógyszer és gyógyászati segédeszköz vásárlásához nyújt támogatást az általa kibocsátott gyógyszerutalvány formájában.

2./ Szerződő Felek rögzítik, hogy az Erzsébet Kórház-Rendelőintézet a székhelyén Gyógyszertárat (továbbiakban: Kórház Gyógyszertára) működtet, amely önálló jogképességgel nem rendelkezik, nevében a Kórház jogosult eljárni, jogokat szerezni és kötelezettségeket vállalni.

3./ Jelen megállapodás keretében a Kórház vállalja, hogy az Önkormányzat által kibocsátott utalványok névértékének erejéig az utalvány jogosultját a Kórház Gyógyszertára által forgalmazott gyógyszerrel és gyógyászati segédeszközzel kiszolgálja a Hódmezővásárhely, Dr. Imre József u. 2. szám alatt.

4./ Az utalványok névre szólóak és a rajtuk szereplő határidőig válthatók be. Az utalványokat a Polgármesteri Hivatal Lakosságszolgálati Iroda Népjóléti Csoportja bélyegzőjével érvényesíti. A vásárló kiszolgálására azután kerülhet sor, miután a vásárló jogosultságát személyazonosság igazolására alkalmas irat felmutatásával igazolja. A vásárlás értékének magasabbnak vagy egyezőnek kell lennie az utalvány értékével, a vásárló részére készpénz vissza nem adható. Az utalványok esetleges hamisításából eredő károkért az Önkormányzat tartozik felelősséggel, kivéve a Kórház vagy alkalmazottai felróható közrehatását.

5./ A gyógyszervásárlási utalványokat a Kórház az általa készített összesítő elszámolás alapján juttatja vissza az Önkormányzatnak, amely elszámolásnak tartalmaznia kell a gyógyszervásárlási utalványok sorszámát. Az összesített elszámolás átadásával egyidejűleg az érvénytelenített gyógyszervásárlási utalványokat is mellékelni kell. Az utalványok ellenértékét az Önkormányzat a segélykerete terhére a Kórház által megjelölt Erste Banknál vezetett 11600006-00000000-21843392 bankszámlaszámra utalja át az összesítő elszámolás leadását követő 30 naptári napon belül.

6./ A felek között jelen megállapodás határozatlan időtartamra jön létre, az elszámolás folyamatosan történik.

7./ A megállapodást bármelyik fél 30 napos felmondási határidővel indokolás nélkül felmondhatja. Amennyiben bármelyik fél a megállapodásból eredő lényeges kötelezettségét megszegi, a másik fél a megállapodást azonnali hatállyal felmondhatja, és követelheti a szerződésszegésből eredő kárának megtérítését.

8./ Felek úgy állapodnak meg, hogy ezen megállapodásból származó bármely vitájukat elsődlegesen egymás közötti egyeztetéssel kísérik meg rendezni, és csak ennek sikertelensége esetén fordulnak bírósághoz.

9./ A megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. előírásai az irányadóak. A megállapodás mellékletét képezi egy gyógyszerutalvány minta.

Felek a megállapodást annak megismerését követően, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírják.


Hódmezővásárhely, 2007. .... *december 01.* .....



Hódmezővásárhely Megyei Jogú  
Város Önkormányzata részéről:  
dr. Lázár János  
polgármester



Hódmezővásárhely MJV Önkormányzat  
Erzsébet Kórház - Rendelőintézet  
részéről:  
dr. Kallai Árpád  
főigazgató



Alkelttem 1 másolati példányt, 2008. 01. 08.  
*Z. Pád*  
Alkelttem 1 eredeti példányt, 2008. 01. 22. <sup>2</sup>  
*Alkelt*